

ТЬМА

В древнерусском языке слово тьма было числительным и означало **«десять тысяч»**. Число это считалось столь огромным, что тем же словом обозначалось всякое не поддающееся счету множество.

В 16-17 вв. появилась своеобразная система наименования чисел, так называемое «великое словенское число». Слово тьма стало обозначать не десять тысяч, а миллион. Появилось еще название **тьма тем** или **легион** (т.е. миллион миллионов)

Под влиянием этого числительного возникло в разговорной речи выражение **тьма-тьмущая** (т.е. очень много), которое сохранилось до наших дней.

